New PW2 hodina 6 2024 1)Nova slovicka: fruit /frit/ ovoce vegetable /vedZetebl/ zelenina
broccoli /brokoli/ brokolice beans /bins/ fazole grapefruit /grejpfrut/ grep

V PB 10 nahore déti vyskrtavaly, co nepatfi do fadky — (bud’ je tam chybné zarazena zelenina, nebo ovoce).
Cteme spolu s ditétem — (nebo dité samo) celé fadky, pak se ptame:
Which picture doesn't fit? /Uic pik¢ daznt fit?) - Ktery obrazek se sem nehodi? Dité fekne spravné policko,
napr v prvnim fadku: Kiwi! Potvrdime: Yes, kiwi is a fruit. Carrots, potatoes, cucumbers, onions and peppers
are vegetables. (Pokud je toto priliS sloZité, staci: Yes, that's right! /rajt/ - ano, spravné.)

Odpovedi — 1. kiwi, 2. grapefruit, 3. carrot, 4. onion

2)PB 11 _CD PB 12 - stejnym zptisobem jako v opakovacich cvicenich v loniské ucebnici. (Pokud dité chybélo:
Pustime CD, dité si otevie penal s pastelkami (letos to budou i jiné barvy neZ Cervena, modra a zelena), déti
vypliiuji ¢isla diktovanou barvickou (“Take an orange (green, pink) pencil...) KIic:

oranzoveé: 1. green pepper, 2. pear, 3. melon 4. onion 5. banana

zelené:
ruzove:

Aktivnéjsi vyuZziti tohoto cviceni, dobrovolné:
vzajemné se zkouSime: What's two - green? (Co je Cislo dva — zelené?) Druhy odpovida: Carrot! Pokud
mame Cas, mtizeme se pak zkousSet i zpaméti, kdy se jeden hrac nesmi divat do ucebnice.

1. potato 2. carrot 3. orange 4. apple 5. plum
1. peach 2. cucumber 3. red pepper 4.tomato 5. grapes

3) Za odménu za zvladnuty unit: Divali jsme se na video The mouse in the house. V PB 3 déti cislovaly

obrazky podle CD1/4. (KaZda radka se v nahravce opakuje.) Pokud dité chybélo, nema smysl to Cislovat pred
shlédnutim videa; pustime si to brzy znovu.
Video najdete i na youtube, kdyZ budete hledat Playway to English 2 video

1. Dad, where's the melon? -1 don't know.

Tati, kde je ten meloun? - Nevim.

2. Look. There's no mouse.

Podivej. Neni tu Zadna mys.

3. Just a little.

Jenom trosku.

4. A melon, please. - OK. Here you are.

Meloun, prosim. - Dobfe, tady mas.

4) (Pokud bod 4 neni skrtnuty a odloZeny)

AB 8 — dit€ si dva koSicky vybere a samo popiSe — po nékolika hodinach procvicovani uZ by mélo bezpecné
vytvéaret fraze s mnoZnym c¢islem — five cucumbers, three carrots,naopak ho budeme muset opravovat, pokud je
véc jen jedna, aby -s nepridavalo — one onion.

Nové se zde cvici there are — jsou (tam), there is — je (tam) — to dité samostatné bez pomoci zatim
pravdépodobné nerozlisi a aktivné nepouZije, proto pomahame se zacatkem popisu a nechame dité vétu
dokoncit — there are five...? ... and there is one...?

1. There's one onion,
there are four cucumbers,
four tomatoes, six carrots
and three green peppers.

Je tam jedna cibule, Ctyri
okurky, Ctyri rajcata, Sest
mrkvi a tri zelené papriky.

3. There's one cucumber,
there are two onions, four
tomatoes, six carrots and
three red peppers.

Je tam jedna okurka, dvé
cibule, ctyri rajcata, Sest
mrkvi a tfi Cervené
papriky.

2. There are three
cucumbers, two potatoes,
four tomatoes, six carrots
and three green peppers.

Jsou tam tri okurky, dvé
brambory, Ctyri rajcata,
Sest mrkvi a tri zelené
papriky.

4. There are three
cucumbers, two onions,
four tomatoes, six carrots
and three red peppers.

Jsou tam tri okurky, dvé
cibule, ctyri rajcata, Sest
mrkvi a tfi Cervené
papriky.




